
Україна       
 

ЧЕРНІГІВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 
 

 

НАКАЗ 
 

 

Від 23 лютого 2026 року                        м. Чернігів             № 65-а 

 

Про встановлення вартості 

платної послуги 

 

Відповідно до Законів України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, постанови 

Кабінету Міністрів України  № 796 від 27 серпня 2010 року “Про затвердження 

переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими 

установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної 

форми власності” (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України, 

Міністерства економіки України Міністерства фінансів України, № 736/902/758 

від 23 липня 2010 року “Про затвердження Порядків надання платних послуг 

державними та комунальними навчальними закладами” (зі змінами). Статуту 

комунального закладу “Чернігівський регіональний центр підвищення 

кваліфікації” та Положення про порядок надання платних освітніх та інших 

послуг в Центрі № 143 від 10 квітня 2023 року 

 

     Н А З А З У Ю: 

 

1. Запровадити в Центрі у сфері інших послуг  платну послугу з 

організаційно-технічного забезпечення семінару “Правові та практичні аспекти 

публічних закупівель в період воєнного стану”,  що відбудеться  24 – 26 лютого 

2026 року. 

2. Встановити вартість платної послуги з організаційно-технічного 

забезпечення семінару “Правові та практичні аспекти публічних закупівель в 

період воєнного стану” у розмірі 3000 грн.  00 коп. (три тисячі  грн. 00 коп.) 

відповідно до розрахунків (Додаток 1).  

3. Платну послугу, передбачену цим наказом, надавати Замовникам 

підвищення кваліфікації – юридичним та/або фізичним особам на підставі 

договору. 

4. Кошти від власних надходжень направляються на відшкодування витрат, 

пов’язаних з наданням цієї послуги, на  покращання матеріально-технічної бази 

установи, на покриття витрат не профінансованих статей бюджетної класифікації 

Центру згідно чинного законодавства. 



5. Котроль за виконанням цього наказу покладаю на завідувача фінансового 

сектора - головного бухгалтера  Центру  Котляр О.О. 

 

 

Директор                                          Володимир БОЙКО  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


